PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ



Avenida Dr. Jerson Dias, nº 500 Bairro Estiva, Itajubá-MG CEP 37500-279 www.itajuba.mg.gav.br

PORTARIA N°775/2022

JOÃO HENRIQUE SILVA VILELA, Secretário Municipal de Finanças, Estado de Minas Gerais, usando das atribuiçoes delegadas pela Portaria 899/2021, RESOLVE:

Art. 1° - Autorizar o servidor: **ISRAEL GUSTAVO GUIMARÃES DOS SANTOS,** Secretário Municipal de Governo a viajar para a cidade de Maricá/RJ, com a finalidade de participar juntamente com o Secretário Municipal Junior Fraga Bastos de reunião na Secretaria Municipal de Educação do município citado, objetivando desenvolvimento de novas estratégias de gestão, troca de experiências pedagógicas e visita a instituição de ensino. A saída no dia 12/07/2022 as 04:30 hs e o retorno no dia 13/07/2022 previsto para 18:00 hs. Veículo/Placa Fiat Toro RDJ 4D50.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor com seus efeitos na data de sua publicação.

Itajubá aos 11 de julho de 2022, 203 ano da Fundação e 174° da elevação à Municipio.

JOÃO HENRIQUE SILVA VILELA

Secretário Municipal de Finanças

JULIANO GALDINO TEIXEIRA

Secretário Municipal de Administração

REGISTRA-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

JONAS HENRIQUE RODRIGUES

Diretor do Departamento de Recursos Humanos